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Feminizmus és anyaság.
i

Néhány év előtt egy mozgalom in- i 
dúlt meg a nők között, melyet bátran 
„női szervezkedésnek“ nevezhetni.

Szándékosan kerülöm a »feminiz 
mus* szót, mert alatta egészen mást 
képzelek és úgy rétem, hogy e szót 
a nők szervezkedésének tagjai egysze­
rien bitorolják.

E mozgalomnak hívei beutazzák jó­
formán az egész világot, felkeresik 
az összes országokat, hogy híveket 
szerezzenek és híveket toborozzanak 
eszméjük propagálása végett, nem 
riaíva vissza fáradságtól, kellemetlen 
ségtől, sőt nehézségtől nem pedig 
gyakran olyan elvekért szállnak síkra, 
amelyek nemcsak a szó szoros értel­
mében véve igazságtalanok, hanem 
egyszersmind minden nőiségtől mentek.

Jogokat akarnak az asszonyok szá­
mára kivívni, holott elfeljtik, hogy a 
teremtő erő épen őket tümette ki leg- 
csodásabb hatalmával, mert jogot és ; 
erőt adott nekik arra, hogy uj életeket 
teremtsenek, nemzedékeket és nemze­
teket alapítsanak.

Keíl-e ennél fényesebb jog, keil e 
ennél szebb hivatás? Melyik igazi nő j 
mondhatja magáról, hogy a férfiak bár­
mely jogával cserélne?

Nem a szavazati jog, nem a bírói 
süveg és nem a bonctani kés emeli 
az asszony értékét — hanem az anya-
sag!

Legye:: anyja saját gyermekeinek, 
legyen a szenvedő emberiségnek; le­
gyen anyja az e’hagyottaknak, a nyo­
morékoknak é; elzüllötteknek.

Ha azt érzik a mai korban a nők, 
hogy családi kötelességeiken kivűl, ma­
rad nekik annyi fölösleges idejük, hogy

a nyilvános pályára léphetnek — úgy 
ám tegyék meg!

Lépjenek a közpályára — de fog­
lalkozzanak a legégetőbb sociáiis kér­
déssel — a gyermekmentéssel!

Keressék és kutassák ki — hol ta­
lálnak nyomorék, elzüllött összekinzott, 
bűnbesodort, testileg-lelkileg megmé- j 
telyezett és kényszeerdetf gyermekeket; 
emeljék ki őket a sárból, a pordói, a 
mételyből és a bűnből, adják őket 
vissza az életnek, emberiségnek — i 
a hazának!

Ezer és ezer számra csoportosulnak 
és egyesülnek az úgynevezett sufraget- 
tek, — akik megostromolják .a par­
lamenteket és a minisztériumok hiva­
talait — csupán azért mert önző eszme 
megtévesztette és eltérítette őket női 
voltuk igazi hivatásától és e dőre áh 
rándok után vakon rohanva, elveszítik 
maguk alatt a talajt és összezavarják 
a célt az iránynyal, jogot a boldogu­
lással — az alanyt az állitnánynyal. 
Olyan világfelfogásokat állítanak fel 
melyekért küzdeni káros és küzdeni kár!

HÍREK.
Színház nyitás Baján. Polgár 

Károly jelesen szervezett társulata aug. 
ho 3-ikán nyitotta meg a »Cigány­
báróival a színházi heteket. Miután 
az aréna építésbe, az idő rövidsége 
miatt nem foghattak, az ipartestületnek 
nagytermében tartják meg az előadá­
sokat. Zenekarnak az ambiciózus igaz­
gató a szabadkai gyalogezred 18 tag- 
játa szerződtette.

Támadás egy siketnéma nő el­
len. A közel múltban Király István 
szilbácsi végrehajtó felesége és a ve­
le egy házban lakó Popovics Szókó 
süketnéma szabónő — mint levele­

zőnk írja—valami fölött összekülönböz­
tek, aminek az lett a vége, hogy Király­
né elküldött férjéért, aki aztán úgy hely­
ben hagyta az agszüzet, hogy ágyba 
feküdt. A teljesen elhagyott árva leány 
jóakarói nem hagyták abban a dolgot, 
hanem orvost hivattí k, megvizsgáltatták 
s átadtak az ügyet a csendörségnek 
amely természetesen bíróság elé állítot­
ta Királyt, aki fölött a napokban ho­
zott a palánkai járásbíróság ítéletet, 
melyben egy napi elzárásra s csekély 
néhány koronányi költségek megtéri 
tésére ítélte a végrehajtót és községi 
húsvizsgálót.

Vásári baleset Bezdánban. Az
elmúlt héten tartották meg Bezdánban 
a vásárt, melyen Vő Sándor szintén 
megjelent, ahol lovat keresett a maga- 
részére. E közben — mint levelezőnk 
írja — amint az úton haladt a lovak 
között, hirtelen megrugta őt Keller 
Antal bezdáni gazdának 2 éves sárga 
csikója. Vő Sándort a jobb szemén a 
jobb halántéka mellett találta a rugást 
melynek következtében eszméletét ve­
szítve, súlyosan megsérülve összeesett 
az utón. Keiler Antal azonnal kocsira 
tette s dr. Oál bezdáni községi orvos­
hoz vitte, aki sebeit azonnal orvosilag 
ellátta és további gyógyíttatása céljá­
ból Hercegszántóra lakására szállítot­
ták, akit épen a legnagyobb dolog 
időben, aratás alkalmával érte baleset, 
emiatt aratási munkálata követelménye­
inek munkaképtelensége miatt eleget 
tenni nem tud. A szerencsétlenül járt 
iránt általános a részvét a községben.

A tej szövetkezetek könyvvitele.
A kereskedelmi törvény szerint minden 
szövetkezetnek az év végén mérleget 
kell készítenie és azt annak a törvény­
széknek kell bemutatni, melynek terű-

Sirolin
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszün­
teti a köhögést, váladékot, éjjeli izzadást.

Tüdőbetegségek» hurutok, szamár- 
köhögés. skrofulozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kiná’nak, kérjen mindenkor 
„Koohe“ eredeti csomagolást.

■?. HiiiTmann.l.a Roche Co. Basel ÍStDcI

Roche
Kapható orvosi rendeletre a gyógyszertárak­

ban. — Ára flvegenklnt 4.— korona.



setén a szövetkezet működik. A f tlitsi 
tejszövetkezefek ismételten arra kérték
a föidmivelésügyi minisztert, hasson 
octa, hogy a kereskedelmi törvény ren 
delkezése alól mentessenek föl.

Beiratások a zentai főgimnáziumba. 
A zentai áll. s. közs. főgimnáziumban, 
melynek szép uj épülete és bútorozata 
most már teljesen készen van, a be­
iratások szeptember három első napján 
lesznek. Az 1. oszt. párhuzamos. A 
felvételi díj 6. a tandíj 54 korona s ez 
3 részben fizethető- — Jó viseletű s 
jó előmenetelő szegény tanulók a tan- 
díjfizetés alól részben, vagy egészben 
is felmenthetők; azonbaaa felmentettek 
száma nem lehet nagyobb a beirottak j 
20 százalékánál. A tanitásS órától 1 őrá- ! 
ig egyfolytában tartatik. Miután az új 
tiszai vashíd készen áll s a forgalomnak 
is át van adva, Zenta a Tiszán túlról 
is könnyen megközelíthető. Csókáról 
társas kocsin 40 fillérért szállítsák az 
utast Zentára. Vidéki fiúk mérsékelt 
árban kaphatnak tisztességes ellátást.

Zenta, 1909. július hó. Szűcs Lajos 
fögim. igazgató-

1848-ban Czegléd körül egy nap alatt 
nyolczezer ember — öreg, ifjú 
gyűlt össze és fogott fegyvert a haza 
védelmére. Azt hisszük, aki megnézi 
e képet, láttára megdobban a szive ; 
és elhatározza, hogy Kossuth Lajosnak 
a legnagyobb magyarnak emléke iránt 
siessen hálás kegyeletét leróni az el­
pusztulás veszélyének szélén álló Kos- 
suth-muzeum támogatásával eme dí­
szes kép megvásárlása utján. Hatósá­
gok, egyesületek, társaskörök, magá­
nosok s jó hazafias érzésű ember, mind­
annyian olykép róhatják le legjobban i 
hazafias kötelességüket, hálájukat a 
legnagyobb hazafi emléke iránt, ha 
ezen kép megvásárlásával a Kossuth mú­
zeumot támogatják. A képre vonatkozó | 
megrendelések kiadóhivatalunkhoz kül- 
dendők be. A kép ára nagyon dí­
szes arany keretben 150 korona és 
megrendelhető 5 koronás havi rész­
ietekre is.

Emésztési zavar tüdőbajosoknái 
egyike a legkellemetlenebb komph- 

. katioknak. Ezen betegeknél, kik a 
legjobb táplálkozásra, vannak utalva,

Egy uj látványosságot képeznek 
Baján az általánosan ismert Purgó gyár 
budapesti cég által Gyarmati Emii 
bajai gyógyszerész urnák kirakataiban 
a mai napon elhelyezett villamos rek­
lámkészülékek, melyek esténként kiván­
csiak egész tömegének képezik vonzó­
erejét. Olvasóközönségünket különösen 
figyelmeztetjük arra, hogy a „Purgo" 
Dr.Vámossy egyetemi tanár felfedezése 
az egt sz világon mint ideális hashaj 
tószer ismeretes és rendkívül nagy 
kiviteli cikket képez. Vásárlásnál ügyel­
jünk tehát arra, hogy a valódi Purgó 
csakis eiedeti 1 koronás dobozokban 
kapható és hogy saját egészségünk ér­
dekében ajánlatos a gyakran szabad 
tabletták alakjában felajánlott hamisít­
ványokat erélyesen visszautasítani.

Fontos iparosmestereknek. A 
szabadkai m. kir. áll- gyermekmenheiy 
kötelékében tartozó gyermekek közül 
több, iparostanoncui volna e lhelyezhető. 
A tanonc felszabadításáig a mester 
tartozik a gyermek után felmerülő ösz- 
szes költségeket fedezni. Bővebb érte­
sítést a szabadkai m. kir áll. gyermek­
menheiy igazgatósága nyújt.

Megkaptuk a Kossuth-Muzenm 
„Kossuth Lajos azt izente" című díszes 
kiadványának egy példányát mely 
most kiadóhivatalunk helyiségében 
megtekinthető. A rámástul 150170 
cm- nagyságú, meglepően sikerült kép 
Pataki László remek festménye és 
azt az emlékezetes jelenetet ábrázolja \ 
mikor Kossuth Lajos gyújtó szavára j

az étvágy megszűnése nagyon meg­
gondolandó körülmény, melynek foly- j 
ián a küiőmben jó erűmén nyel hasz­
nált creosot-készitmény mely a gyom­
rot megterheli é.> kellemetlen izü, a 
beteg által nem szívesen vétetik. 
Szerencsére létezik egy creosoí ké­
szítmény, mely mindezen kellemetlen 
bajokat elmulasztja. A »Sirolin-Roche« 
nem zavarja az emésztést s kebetne; 
izénél fogva étvágytalan betegek is 
kedvelik. A gyomor működésére a

Közönség köréből.
frrcoá verejtékével

ne csak a kenyeredéit edd, ha­
nem légy egészséges is — ez 
volt a jelszó egykor, a mikor 
minden rekedtséget és einyálká- 
sodást is még izzasztó kúrával 
és itallal kellett megszüntetni. 
É- nyár d Tékán az ágyban iz­
zadni — köszönöm ! Akkor ne­
künk még jobb dolgunk van: 
mi egyszerűen Fay-féle valódi 
szódéra ásványpasztillát vesszük, 
megtakarítunk ezzel mindenkel ] 
lemetienséget és megszabadu j 
lünk a huruttól, a nélkül, hogy 1 
igazán íu inók, hogyan történt 
tulajdonképpen a dolog. Egy í 
skatulyával 1 korona 25 fillérért j 
meg lehet venni minden e 
szakmába vágó üzletben, de 
utánzatot semmi esetre se 
hagyjon az ember magára tuk­

málni.
Vezérképviselet Magyarország-Ausztria ré­
szére : Guntzert W. Th. Wien IV., Grosse 
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legjobb hatással van. Kapható min­
den gyógyszertárban.

Ötven milliónál több fedélcsere­
pet gyártanak évente a Bohti-féle tég­
lagyárak a Bohn-féle természetes vö 
rös fedélcserepekből, melyek kiváló 
minőségüknél fogva közkedveltségnek 
és nagy keresletnek örvendenek.

A Schever Bioskop közkívánatra 
[nég egy hétre meghosszabbította 
Palánkén való tartózkodását. A művé­
szies Ízlésű tulajdonos semmi anyagi 
áldozattól sem riad vissza, hogy a 
kö önségnek naponta szebbnél szebb, 
érdekesebbnél érdekesebb képekkel 
kedveskedjék. Die éretre méltó Sche- 
rerék azon .törekvése is, hogy a 
szórakoztató, hol kacagtató, hol meg 
tragédiáival megrendítő képei közé 
n-nuiságos és erkölcsjavitó jelenetek­
kel, ha ;znos szolgálatokat tegyen a 
népnevelés terén. Az eddigi, valamint 
a kilátásba helyezett következő prog- 
rammok is kivétel nélkül szigorúan 
családias, erkölcsös és mód felett 
érdekes képsorozatokból vannak össze­
állítva, ellentétben a sok fővárosi 
Mozival, ahova a szigorúbb erkölcsű 
ember manapság csak pirulni jár. — 
Kívánjuk, hogy Schererék eddig elért 
erkölcsi sikerét az anyagi siker is 
párhuzamosan kisérné, mert valóban 
megérdemlik, hogy nagyfoníosságu 
missiójukban városunk minden neme­
sért lelkesedő polgársága őket — 
már a saját gyönyörűségére is, lelke­
sen támogassa.

B iránya megyében Nagytótfaiu község 
határában Siklóstól iü pereznyire 
országul és az épülő Drávavölgyi 
vasút mentén l0’2 első minőségű 
lagositott fertály körülbelül 110.000 
négyszögöl nagyságban szőlővel, lak- 
házzal, gazdasági épületekkel erdő és 
24 drb jószág kihajlására feljogosító 
legelő illetőséggel, gazdasági felsze­
relésekkel együtt sz ibad kézből eladó. 
Felvilágosítást nyújt
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Haláleset. Egy fiatal anya megrendítő 
hali la igaz mely részvétet keltett Óbecsén 
a hol a Bajmokon 21 éves korában egy 
évi boldog házasság után hirtelen elhunyt 
Spitzerné Weisz Margitot f. hó 26 án örök 
nyugalomra helyezték. Fiacskájának életét, 
a saját életével váltotta meg a viruló szép­
ségű no, kit kiváló erényei kedvessége és 
szépsége folytán kiterjedt családja rokonai 
és a család nagyszámú ismerősei dédelget­
ve szerettek! Az oly korán elhunytban 
Spitzer Herman bajmoki fakereskedő sze­
retett nejét, Weisz Leó óbecsei műmalom 
tulajdonos és neje Lobi Róza pedig íe- 
lejhetetlen jó gyermeküket gyászolják. Ál­
dás emlékére!

Épül a megyei telefon. A Bács-Bod­
rog megyei telefonhálózat létesítéséhez 
1910. évben fognak hozzá és 1911. évre 
elkészítik. A telefont kivétel nélkül az ösz- 
szes községekbe bevezetik. Az ehez szük­
séges 440000 K költséget a vármegye e- 
lőlegezi a' kereskedelmi minisztériumok a 
3 és fél százalékos pótadóból és a kaszár­
nyáé pitési alapból. Ezt a kölcsönt a királyi 
kincstár aztán tiz év alatt fizeti vissza.

Gazdasági munkásaink csábi 
tása. Több ízben voll rrr'r szó arról 
hogy a bácskai németnyelvű gazdákat 
csábítják Németországba, hol telepes­
nek, hol mezei munkásnak. Sokan 
voltak, akik hittek a csábitó szónak,

0J

mely nagy munkabért és jólétet 
de legtöbben csalódva, pénzükből 
kifosztva, kénytelenek voltak ismét 
hazatérni. Különösen egy berlini 
nökség az, mely Magyarország német­
ajkú vidékein toboroz Németország 
számára telepeseket és munkásokat. 
Óvjuk gazdasági munkásainkat, hogy 
a csábitó alapnélküli Ígéretnek ne 
üljenek fel.

A palánkat* villamos. A palánkai 
villamos — amely egyelőre 2 lóerőre 
van berendezve s csak a fülsiketítő 
csengetésével akarja a villamos be 
nyomását gyakorolni az ártatlan és 
néki mit sem vétő közönség füleire,— 
talán kevesebb lármával is megtehetné 
magasztos pályafutását. Tudjuk azt a 
tyuK históriát, amikor az öreg tojós 
felverte éktelen lármájával az egész 
majorságot s az összeszaladt cseléd­
ség ■— görbének találta a íojatot. 
Váljon mit akar a mi villamosunk a 
nagy lármájával palástolni? Talán 
iánk akar ijjeszíeni: Lesz nektek —, 
fülek, ha egy igazi villamos végig 
hasítaná dobhártyátokat!

awl M K. Folyam ésTenger- 
™ye: hajózási Részvtársaság

MENETRENDJE :

Mr - Ilii Mzl
Napo lta péntek kivételével. 
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BIZTONSÁGI 
GYORSFÖZÖ.
TŰZVESZÉLY 

KIZÁRVA.
ha felborul, ela

Szesz ki nem folyhat. 
Szeszfogyasztásban igen takarékos. 

Kapható minden jobb vasárú és ház­
tartási czikkeket árusitó üzletekben. 

Ha valahol nem kapható, szívesked­
jék hozzánk fordulni.

Képes prospectus ingyen és bérmentve.

ROPS Fémáru Reszv.-Társasag.
BUDAPEST, V., Külső Váci út 74 58.

Helybeli árusítók : Marcikiís Márkus, 
Wetzelberg Mór, Hauswirt József.

ind. 4-00 reg. Vukovár vasút érk. 6.50 este
4T0 Vukovár város 635 »

» 4-50 Bácsujlak » 5.35 d. u.
5 05 Opatovac* » 5.10 »

» 5.30 » Dunabökény 4.30 »
5.55 » Sárengrád » 3.55 »
6.25 » Ilok 3.20 >

» 6.35 Palánka 7> 3.05 »
» 7.30 Bánostor* » 1.40 »
» 7.45 » Éerevic » 1.25 »

8.00 » Beocsin » 1T0 »
8-10 » Ófutak T00 »

érk. 8-45 reg. Újvidék ind. 12.10 d. u.
*Ladik állomás.

szolgál

<u

ti

Első cs. kir. szab.
• 1 F

Nyári menetrendje:
BUDAPEST ZIMONY.

állomásokreggel
700
éjjel
8-00

10-00
1005

10- 40
11- 25
12- 05 
12-40
no
1- 50
2- 30 
315
3- 40
4- 25
5- 40
reggel
6- 30 
700 
8-30 
935 

10-50 
12-00 
1000
300

12-30
2-00
3-30
3- 40
4- 50
5- 30

j nevelő-intézet!
A t. érdekelt szülők értesittetnek, hogy 

az 1909 -10, iskolai tanévre

„Kecskeméti Deák-Otthon“
cim alatt fiu-nevelő és tápintézet nyílik, 
amelyben a növendékek felett a tanulmányi 
felügyeletet két középiskolai tanár és három 
bennlakó nevelő gyakorolja.

Az intézetbe az első tanévre csak kor­
látolt számban vétetnek fel növendékek.
Havi teljes ellátás 50 korona.

Beiratkozások augusztus hó 10-ig 
eszközöltetnek. — Prospektussal és 
mindennemű felvilágosítással készséggel

ind. Wien Weissgárber érk 
Praterrakpart

érk, Budapest ind.
ind. BUDAPEST Petőfit.érk 

Budapest (Tabán) 
Nagytétény 
Százhalombatta 
Ercsi 
Adony 
Dunapantele 
Dunavecse 
Dunaföldvár.
Harta 
Ordas 
Paks
Kalocsa (Úszód)
Tolna (Dombon)
Baja
Dunaszekcső

^Mohács1
Bezdán 

Apatin 
Drávatorok 

ind. Eszék (vogy. szolgál. 21 km) érk.

400 
3-30 
600 
3-00
2- 55 
T55
1- 25 

12-35 
iV35 
10-45 
lOOO
9T0 
8-20 
7*45 
7-20 
6-50 
5-45
3- 55
2- 45 
200

indium 
érk h 0‘30 

8.40

érk. ind.

ind.
ind.

7.25 
9-35 
6.00 
6-35 
4.40
2.25
2.10

12.45 
11.55 
11.35 
11.30 
10.50 
9-15 
9-10 
8-40 
8-35 
5-45

Csatlakozás a Pécsre menő és onnan 
jövő vasúti vonatokhoz.

VUKŐVÁR ÚJVIDÉK :
(Közlekedik hétfő kivételével naponta)

éjjel
6- 25
7- 00
8- 30 
8-55 |ind. 
900

11-05

Vukovár
Hók
Palánka.
Cserevic 
Kamenicza 

. Újvidék ind.
érte.

. Karlócza ind.

. Szakámén ind.

1. Rudolfsgnad
érk.
ind.

Titel ind.
c. Zimony ind.

a Kecskeméti Deák-Otthon 
igazgatósága.

Kecskemét, Széchényi-tér 15. sz.

reggel
4 30 
505
5- 20 
605 
615
6- 30 
7T5
7- 30
7- 45
8.Í0
8- 20

ind. Vukovár (város) érk 
Bácsujlak (csolnak-állomás) 
Opátovácz csolnak-állomás 
Hók
Palánka
Nestin (csolnak-állomás 
Bánostor csolnak-állomás) 
Cerevics (megáló hely) 
Beocsin 
Kamenicza
érk. Újvidék (hajó-állomás) ind

5T5
4-25
405
255
2-45
2-25
1-20
110

12-50
12-20
12 00 
délben



TRIUMPH FRANCIA GYÁRTÁS
Telt kebelt szerez az Elixir 

U) Lavalier által. Külsőleg biztosan hat 
készíti Lavalier Paris. Üvegje 8 
K. Kapható gyógyszertárak, 
drogériák, iilátszerészeknél v. 
utánvéttel a Lavalier-Depot Felix 

Perker Wien I. Karlsplatz 3. _

íiiiiiniiiraii
Ehr. Sshönbergi vászon
asztaikésziet, íörüiközö, portörlő, zsebkendő, 
úri és női fehérnemű teljes menyasszonyi 
kelengyét, szállít jutányosán jómir.őségben 

magánosoknak.
Schles. Mähr, vászon-szetküldesi áruház

tulajdonos :
Johannes Hofmann, M Schönberg 7.

Képes áijegyzék és minta ingyen.

Nyavalyatörés I
állapotba szenved,kérjen iratot ingyen és bérmentve 
kapható a >szab. hattyú gyógysz. Majna Frankiul

1 Motorvevők figyelmébe! 
Géptulajdonosok figyelméb e !

hazai gép és motor- 
vaíiaíaf

Budapest, Hl., Loportár-utea 14 a.

szállít: uj és kevéssé használt gyárilag 
teljesen kijavított legújabb rendszerű^

benzin-petrolin-gáz és szivógázmó- 
torokat olcsó ár es kedvező feltételek 

mellett.
Motoraink telepünkön bár. 
mikor üzemben láthatók, 
Elvállal : bármily m o t o r és auto­
mobil javítási és átalakítási munkála­
tokat, motorszerelést,é s egyébb e szakba 

vágó munkák teljesítését.
! ! Külön gép hegesztő osztály. ! ! 
ahoi bárminő repedt és törött géprészek 
uj hegesztő eljárással kifogástalanul, 
mint újak összeforrasztatnak, miáltal je­
lentékeny költség megtakarítás érhető el. 
Megbízások olcsón, gyorsan és 

pontosan teljesittetnek. 
Telephon 103—28.

KIVITEL ! EXPORT!

„Édes pihend” angol lauieuil-ágy 
»PATENT WOLF«

Édesen pihenni, csak »Patent Wolf« teli 
karú angol fauteuilien lehet, melyen ágy­
ágy áthajlitva még édesebb álmot találunk.

Ára minden állomásra bél mentes szállí­
tással :
1. Munkás vagy cseléd fotel-ágy

kar nélkül Kr. 30.— 225 cm hosszú
2. Ten karú ruganyos vászon huzattal

Kr. 50. — 225 cm hosszú.
3 Téli karú ruganyos 1. szövettel

Kr. 70. — 225 cm hosszú.
3a Téli karú ruganyos gyermeknek 160 cm h. 

Kr. 50.— 225 cm hosszú.
4 Téli karú ruganyos 1. szőnyeggel

Kr. 90.—225 cm hosszú.
5 Téli karó ruganyos valódi bőrrel

Kr. 150.— 22 cm. hosszú.
Úri szoba: 1 valódi bőrgarnitúra: 2 

fotel, 1 kanapé Kr. 400. —
Minden bérmentve, rendelményeknél 

10 százalék előleg kéretik, többit utánvéttel.
Teljes tisztelettel
Wolf fl\ór

Patent Wolf bútorgyár 
KALOCSA.

Baján megrendeléseket elfogad Farkas M 
üveg-porceilán kereskedő. — A fauteui) 

ugyanott megtekinthető.

Gazdák figyelmébe! Obe<

Hatósági engedély nélküli szalmafed« l*s l.á 
zak között is használható.

a valódi Kallai-fe,d V „GLÓRIA
benzin motorok és motorcséplőkészletek a legj .lv 
aby, aki tehát minden tekintetben megfelelő konv 
nűk kezelésű motort jutányos árban teljes jótállás • 
sál 3—5 évi részletfizetésre akar beszerezni, lordi i- 

jón bizalommal ezen szakértő

Hallal motortelep
BUDAPEST VI.Nagymező-utca 43. sz

t*r F i g y e l4m e z t e t é s 
Minden gazda ügyeljen pmi 
tos címűnkre és csakis i>- 
lyan motort vásároljon, me. 
lyeii a magyar kaszás védjegy 
látható, mert csakis ezek * 
valódi »GLORIA« motorok. 
— Pontos levélcím.

Kállai motortelepe
Budapest ül, Nagymező-utca 43.

Nagy képes árlapunkat bárkinek ingyen küldjük 
Gépeink terjesztése érdekében használt gőzgépek 

es járgánnyos készletek cserébe vételnek.

BtunmwBT

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Véo*i»l*8rút 88, 

állal a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
ezalmekezalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók. kaszáló és aratógepek, 

•zénagyüjtök, boronák, sorvetögepek, Planet Jr. 
kapélók, szecskavágók, répavágók, kukoricze- 

■törzsötök, darálók, őrlőmalmok, egyeteme» 
•ozél-ekék, 2- és 3-vasu ekék es minden 

egyéb gazdasági gépek.

%

UP

Bohn kikmdai cserepe

Saját rdekében
— csak BOHfl-féle —
nagykikindai és zsombolyai cserepet fogadjon el és uta­

sítson vissza más silány minőségű cserepet, mert

csak a BOflN-féle
cserép jutányos, szép és szakszerű fedőanyag.

0M0 Tessék mintát és árjegyzéket kérni. 0^0

Bohn zsombolyai cserepe

KkiOh ízukcsztó es kiadó: Cserincsek hnie. Nyomatott Csernicsek Imre gyorssajtóján Palánkán.

Előfizetési ár|

 N)

Hazaszi
magyar)

Kétséget 
sem szorulj 
csupán a 
vánul és at 
ii is, hanei 
ország és 
gaszkodásl 
iránt, amel) 
hű fia vágj 
dolkodni, n 
bői ered ah 
amelyek őj 
magyar áll. 
és lélek hij 
gyökeredzil 
hanem kife 
ott hiába 
zafiasságotj 
ság örve 
nemzet roi 
jaj annak 
államnak, 
való ilyetén! 
azt elfajulni! 
he tétlenül 
nincs nemi 

Ha a m| 
zet — ai 
nemzetiség 
mennyi Uj

Mim

Szabó J] 
körében ülj 
zony nem 
kedvben vi 
lanul evet 
hogy nine! 
zetével. V<f 
uramnak, 
ráncolva, hl 
volt a kőrni 
gazdája, kJ 
estig dolgí 
szenvedélyt 
ivott szeszt 
tyázni, dort] 
mába és 
nem volt a] 
és példás 
csak éppenl


